Die Stadt Olfen trauert um

Herrn Albert Kortenbusch

der am 30. Dezember 2023 im Alter von 93 Jahren verstorben ist.

Albert Kortenbusch war mit der Stadt Olfen und seinen Bürgerinnen und Bürgern eng verbunden.

Über Jahre wirkte Albert Kortenbusch an der Entwicklung Olfens mit; von 1975 bis 1987 als Mitglied des Rates der Stadt Olfen, von 1975 bis 1987 als Fraktionsvorsitzender der CDU, von 1975 bis 1987 als Mitglied in fast allen städtischen Ausschüssen und von 1975 bis 1987 Mitglied und Vorsitzender des Wasser- und Bodenverbandes.

Alle Verdienste von Albert Kortenbusch zu würdigen, ist hier nicht erfüllbar.

Sein unermüdlicher Einsatz für die Allgemeinheit und um das Wohl der Stadt Olfen verdient unsere uneingeschränkte Anerkennung.

Wir trauern mit seinen Kindern und seinen Angehörigen und halten sein Andenken in Ehren.

Für die Stadt Olfen

Wilhelm Sendermann Bürgermeister